

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ヤ マ ウ 代表 者名 代表取締役社長 小 嶺 啓 藏 (JASDAQ・コード番号5284) 問合 せ 先 役職・氏名 執 行 役 員 倉 智 清 敬 管理本部長 電 話 092-872-3301

株式会社ヤマックスとの業務提携に関するお知らせ

当社は、本日開催の当社取締役会において、株式会社ヤマックス(東証ジャスダック:5285、以下「ヤマックス社」という)と業務提携契約を締結することを決議し、本日付で締結いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1.業務提携の目的

2019年3月5日付の「株式会社ヤマックスとの業務提携に関するお知らせ」に記載のとおり、当社及びヤマックス社の両社は、労務コストの上昇などによる粗利率低下の懸念など、取り巻く経営環境の諸課題について共通の認識を持っていることから、両社において業務提携に向けた協議を行って参りました。

2.提携の内容

2019 年 3 月 5 日付「株式会社ヤマックスとの業務提携に関するお知らせ」に記載の業務提携に向けた協議項目((1)生産設備および物流拠点の相互利用、(2)原材料、備品等の共同購入など調達の多様化および効率化、(3)類似製品の集約による型枠コストの削減と型枠の相互利用、(4)ノウハウの相互利用と新製品、新技術の共同開発、(5)事業エリア拡大への共同展開と協力、(6)人材交流による組織の活性化)のうち、本日「製品製造等の受委託」並びに「型枠の相互賃貸借」について契約締結に至りました。

今後も、更なるコスト削減を目指し、その他の項目についても引き続き両社で協議を重ねて 参ります。

3.業務提携の相手先の概要(2019年3月31日現在)

(1)	名 称	株式会社ヤマックス
(2)	所 在 地	熊本県熊本市中央区水前寺3丁目9番5号
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役会長 代表取締役社長 茂森 潔 茂森 拓
(4)	事 業 内 容	コンクリート製品製造販売事業
(5)	資 本 金	1,752,040 千円
(6)	設 立 年 月 日	昭和 38 年 10 月 10 日
(7)	従 業 員	577 名 (連結)
(8)	当社との関係	資本関係、人的関係はありません。

4.今後の見通し

本業務提携による2020年3月期の当社連結業績に与える影響は軽微であります。今後、 適時開示の必要性が生じた場合には、速やかに開示いたします。

以 上